

# Протокол

№

гр. София, 30.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Галин Несторов

**ЧЛЕНОВЕ:** Красимира Желева  
Вяра Русева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **4928** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.17 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ П. Г. П. – редовно призван, явява се лично, представлява се от адв.  
К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно  
призован, не се представлява.

От процесуалния представител на ответника са постъпили писмени бележки.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор Моника Малинова.

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адв.К.: Поддържам касационната жалба. Представям извлечение от промяна на  
регистрация на автомобил, от което е видно, че на 04.03.22 г. има настъпили нови  
обстоятелства – промяна в регистрацията на автомобила, като предходните номера  
стават невалидни и на тяхно място са издадени нови.

Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕИЛ:

ПРИЕМА представените от процесуалния представител писмени доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което  
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв.К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС по изложените съображения в касационната жалба. С издаване на НП е допуснато съществено нарушение, което прави същото недопустимо. Издадено е постановление въз основа на автомобил с регистрационен номер, който към датата на въпросното нарушение вече не е съществувал, тъй като на 04.03.21 г. е променена регистрацията на автомобила и съгласно българското законодателство при промяна на регистрацията, старите регистрационни номера се унищожават и на тяхно място се издават нови. Към 16.12.21 г. по отношение на този автомобил е съществувала друга регистрация, като 8 месеца преди това е направено заявление за промяна на регистрацията.

Представям писмени бележки.

Касаторът П./лично/ – По закон в едномесечен срок, когато се закупи автомобил при регистрация трябва да се сменят номерата и е видно нот. договор, с който се закупува автомобила, че аз по-късно в КАТ съм сменил номерата с нови, съвсем различни с тези които са снимани на автопроизшествието. Моля да отпадне като несъществен акта, глобата. Аз съм с други номера.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна, да се отмени решението.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.20 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: